Заочное обучение в БРПК для участников СВО
Сегодня государство продолжает развивать меры поддержки для отправившихся в зону боевых действий военнослужащих. Особое внимание уделяется тому, что после завершения контракта в зоне проведения СВО военнослужащие (добровольцы,) без сомнения, будут задействованы в социально ответственных делах страны, станут образцом поведения граждан России и наставниками для подрастающего поколения.
[bookmark: _GoBack]Уже сейчас возвратившихся с СВО наше общество принимает как людей, показавших свою гражданственность и ответственность перед Родиной и занимающихся, в первую очередь воспитательной, спортивной и военно-патриотической работой среди населения и особенно среди молодежи и школьников. Военнослужащие, которые прошли СВО, могут стать и становятся для детей ярким примером патриотизма и любви к родине.
 Для этого для них одним из направлений является подготовка, переобучение и получение новых специальностей. Одной из приоритетных инициатив по данному направлению в 2025 году является льготное обучение для участников СВО.
Большое количество участников СВО изъявляют желание заняться воспитательной работой среди подростков и молодежи. Участники специальной военной операции смогут стать педагогами. Будет правильным, чтобы перед началом работы со школьниками они пройдут специальную подготовку и соответствующее обучение. 
В нашей республике, как в целом по стране, оказывается поддержка участникам СВО. Постановлением Правительства Республики Бурятия принята Программа бесплатного обучения по заочной форме ряду специальностей для участников специальной военной операции в колледжах и техникумах республики. Обучение будет осуществляться для студентов заочного обучения бесплатно, данная Программа будет финансироваться из бюджета Республик Бурятия. В частности, такие условия обучения будут предоставлены для желающих получить профессию учителя физической культуры в учреждениях образования нашей республики по заочной форме обучения на базе основного общего образования (9 классов) в Бурятском республиканском педагогическом колледже (БРПК) на факультете физической культуре и спорта.
Факультет физической культуры и спорта осуществляет подготовку специалистов среднего звена по специальности 49.02.01 «Физическая культура» с присвоением квалификации «Учитель физической культуры» с дополнительными модулями «Организация спортивно-тренировочной деятельности», «Предметная деятельность в области безопасности жизнедеятельности». Факультет располагает современной учебно-спортивной базой в состав которой входят зал для спортивных игр, зал борьбы, стадион с футбольным полем, беговой дорожкой, 2 универсальные игровые площадки, лыжная база, многофункциональная полоса препятствий, ГТО площадка.
К настоящему времени в БРПК на факультете физической культуры и спорта обучается более 300 студентов очной формы обучения и 80 студентов заочного образования. На факультете заочно обучаются 23 студента - участника СВО. 9 человек успешно закончили обучение и работают по полученной специальности.
Учитывая набираемый контингент обучающихся, их боевой и практический опыт и знания, в программу и учебный план данного набора будут включены разделы начальной военной подготовки, основ безопасности и защиты Родины, работа с беспилотниками и др.
После обучения выпускники смогут работать в общеобразовательных и дошкольных учебных заведениях, в учреждениях дополнительного образования учителями и тренерами – потребность в кадрах есть, их будут рады взять на работу.
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Прием документов на поступление осуществляется до 1 декабря 2025 года по адресу: г. Улан-Удэ, ул. Хоца Намсараева, д.5, каб. 109, 201, тел 44-63-41. Время работы: понедельник – пятница с 9.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00.
При обращении представить следующие документы:
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность гражданина (далее паспорт) (оригинал и копия);
- документ об образовании и о квалификации (оригинал и копия);
- документ, подтверждающий участие в специальной военной операции (оригинал и копия);
- 6 фотографий (3 фотографии 2,5 х 3,5; 3 фотографии 3 х 4);
- СНИЛС (оригинал и копия);
- Медицинская справка (форма 086У), содержащая сведения о прохождении медицинского осмотра (оригинал и копия).
